

我的乐园

市第三小学 四(1)班 刘可心

每个人都有自己心中的秘密乐园，而我的乐园就藏在学校里，它是一个位于操场西侧修建很久的鱼池，叫作善水池。

课间休息时，我总喜欢跑到善水池旁静静地望着它。鱼池形似月牙，在那波光粼粼的池水中央，耸立着一左一右两座假山。左边假山上砌着一座精致的小宝塔，宝塔的顶端是一个像葫芦似的塔尖，右边的假山上有一座小亭子，形状似蘑菇，亭子里端坐着一位白发苍苍的老爷爷，手持鱼竿在垂钓，好不自在！而最吸引我的是假山中的小山洞，我经常盯着里面看，总觉得里面也有双眼睛在望着我。嗯，里面应该有只黑色的小猫吧，虽然它总是忽隐忽现，行踪不定的，有时候能听见它“喵，喵！”地叫两声，但还来不

及看清楚便蹿进山洞深处去了，小黑猫挺喜欢跟我玩儿捉迷藏的游戏。“哗，哗”，池水的平静被突然打破，我回过神来定睛一看，原来是几条小鱼在水中嬉戏泛起的水花。这时水池中的喷泉也开始喷出了水柱，蒙蒙的水雾在阳光的映射下像一串七彩的项链。

在鱼池的后面有一排整齐的四季常青的高大树木，夏天到来时，浓密的绿荫会为同学们送去阵阵清凉，我和大家可以在这里安静地看书。这些景物组成了一幅美丽的油画，镶嵌在我们的校园里，让我浮躁的心沉静了下来。

这就是我的乐园，我常常在这里发呆、遐想，沉浸在这片美景中，享受着属于我的快乐时光。我爱学校的善水池。

(指导老师 马瑞娟)

感恩有你

市五中 七(11)班 刘举云

2019年的岁末，一场新冠肺炎疫情如狂风袭来，来势汹汹，令人猝不及防，惶恐不安。

这时一个又一个高大的身影出现在人们面前：“不要怕，交给我们！”这声音让人们看到了希望，疫区的人们开始振作起来。在这场战役中，涌现出越来越多的凡人英雄，以血肉之躯抗击疫魔，一个个声音在高喊：“武汉，加油，挺住！我们来了！”

一方有难，八方支援。河南、山西、广东、四川、上海……一支支医疗队伍相继奔赴武汉，他们舍小家，上前线，护大家！

医务工作者每天要穿着密不透风的防护服战斗在抗疫一线，从病魔手中夺回患者的生命。他们的衣服湿了又干，干了又湿，却不曾抱怨一句。他们穿上这衣服，便不再喝水、上厕所，因为只有这样才能节省防护物资，才能争分夺秒与病魔赛跑。他们因为戴口罩和护目镜，脸上留下深深的勒痕。工作虽让他们身心疲惫，但他们却微笑着来安慰我们，让我们

这一颗颗不安的心平静下来，让病人不再恐慌。

84岁的钟爷爷虽对我们说“没有大事不要去武汉”，可是他却明知山有虎，偏向虎山行。

为了节省时间，一位位女战士，剪掉了自己乌黑亮丽的秀发，换来更多与病魔赛跑的时间，而在大家眼里，这却是最美的发型。

在他们的不懈努力下，曙光已越过黎明前的黑暗，胜利的希望就在眼前。那一天值得等待，那一眼满载星海！

我心里一直有一个当医生的梦想，在这次抗疫中，当我看见白衣天使们救死扶伤，挽救了一个又一个鲜活的生命，给了病人们第二次、第三次，甚至更多次生命的时候，我梦想的种子加速生根，我一定会不懈努力，把梦想变成现实。

感恩有你——可爱可敬的白衣天使！

(指导老师 朱海霞)

参观海洋馆

潢川县实验小学 四(1)班 刘子为

7月9日，妈妈和舅妈带着我们兄妹几人到周口游玩儿。我们先后去了周口动物园和周口海洋馆。

一进海洋馆的大门，我们就看见了一个大池子，旁边有一个牌子，写着“海兽岛”。我们觉得一楼没什么好玩儿的，就乘电梯上了二楼，二楼有很多海洋生物和恐龙化石。其中，我最喜欢的是水母宫。水母宫里有各种各样的水母，有赤月水母、赤大水母。他们的缸里有彩灯，所以水母会随时变换颜色。

上了三楼，首先映入眼帘的是锦鲤池，锦鲤们也在跃跃欲试地向我们靠近，有的在吐泡泡，好像在说：“我饿了，快来喂我一些吃的吧。”有的在池边徘徊，好像想让我们陪它玩儿似的，还有的跃出水面，好像在向我们打招呼，有趣极了！我们继续往里走，上了一个小桥，从上往下看，就看见了一只金蟾。金蟾静静地蹲坐在那里，向人们展示它的威严，人们纷纷向它嘴里投硬币，有投一角的，有投五角的，我也想许愿，可是很遗憾我们没带硬币。再往前走，我看到了一些奇怪的鱼儿，我就问妈妈：“这些是什么鱼啊？”妈妈指

着牌子说：“这上面有”。我们朝牌子望去，只见上面写着“吃奶鱼”三个大字，我和弟弟、妹妹都笑了，因为我们都怀疑这鱼会吃奶吗？果然旁边的小朋友正拿着奶瓶喂奶呢！

突然，广播里说海豚剧场马上就要开始了，我们赶忙跑了过去，我们抢到了前面靠中间的位置。过了一会儿，我最期待的海豚表演终于开始了。两只海豚都在水里翘起尾巴，向我们问好、欢迎我们。然后，主持人又向我们介绍了它们的名字，让我记得最清楚的是海豚 Mickey，它和饲养员向我们展示了“空中飞人”。只见，它把饲养员驮在背上，刚开始的时候，游得并不快，突然，它加快速度驮着饲养员跃出水面，划出一道美丽的弧线，观众们都为这精彩的一幕鼓掌。主持人介绍说，海豚的智商相当于6岁到8岁儿童的智商，我觉得太不可思议了。

最后，我们还和海豚 Mickey 合影留念。它的身体滑溜溜的，摸着很舒服，我们都抚摸了海豚。

看完海豚表演，我们在海洋馆出口处买了纪念品，就回家了。这真是一次疲惫又快乐的旅行。

(指导老师 肖建伟)

美丽的孔雀

羊山新区第三小学 三(1)班 梁嘉琦

今天，我到动物园里去看孔雀。孔雀园里的孔雀非常漂亮，蓝蓝的脖子，银白色的小嘴，黑色的眼睛，银色的爪子，头上还插了几朵蓝色的羽毛。

孔雀开屏的时候，我看见孔雀尾巴上有一团白色的绒毛，就像雪白的梅花一样。它开屏非常漂亮，像一把大扇子，每一根翎毛上都有一个黑色的羽毛，好像一只又一只的小眼睛。孔雀屏前面还有一个地方是绿颜色的，我觉得孔雀开屏的时候，好像一位美丽的公主。

这里的孔雀把我深深吸引住了。于是我拾起一根孔雀羽毛作为纪念，并且让奶奶帮我和孔雀合影留念。

接着，我又见到了一只白孔雀，它浑身上下都是白色的羽毛，非常美丽。我想找一根它的羽毛做纪念，可是怎么也找不着。我想摸一摸它的羽毛，可不知怎么了，那只孔雀猛地跳了起来，我只好放弃了。

我和奶奶在孔雀园中欣赏了一阵，才和孔雀们告别，恋恋不舍地离开了。

今天玩得可真开心啊！

(指导老师 王森)